



Следователями СК завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника городской администрации, обвиняемого в получении взятки



Следственным отделом по городу Саратову следственного управления СКР по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего сотрудника одного из подразделений администрации МО «Город Саратов», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного п. «в» ч. 5 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом лично взятки в виде денег за совершение действий в пользу взяткодателя, если они совершены в крупном размере).

Следствием установлено, что 17 января 2024 года обвиняемый в городе Саратове лично получил от местного жителя взятку в виде денежных средств в сумме 180 тыс. рублей. Незаконное вознаграждение предназначалось за невыявление нарушений при осуществлении мужчиной предпринимательской деятельности и за несоставление в отношении него протоколов об административных правонарушениях по факту незаконной торговли и оказания



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

услуг.

Противоправная деятельность должностного лица выявлена сотрудниками ОЭБиПК УМВД России по городу Саратову.

Следователем СК собраны исчерпывающие доказательства, изобличающие мужчину в совершении инкриминируемого деяния, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1870816>